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БУЛЕР'ЯН Канадська Піч "CANADA" Експортний 
варіант (для країн Євросоюзу) Найменування Артикул Об'єм, м.куб P макс, 

кВт
Габарити 

ВхШхД Вага Діаметр 
димоходу Роздрібна ціна

«ОО» класік CAN-K00-00 100 7 700х500х700 67 120 15 499
«ОО» класік зі склом або з захисним кожухом CAN-K00-0S 100 7 700х500х700 67 120 16 599
«ОО» класік скло + захисний декор кожух CAN-K00-SK 100 7 700х500х700 67 120 17 699
«О1» класік CAN-K01-00 200 11 760х560х810 96 120 19 899
«О1» класік зі склом  або з захисним кожухом CAN-K01-0S 200 11 760х560х810 96 120 21 099
«О1» класік скло + захисний декор кожух CAN-K01-SK 200 11 760х560х810 96 120 22 499
«О2» класік CAN-K02-00 400 18 860х610х970 130 150 26 999
«О2» класік зі склом або з захисним кожухом CAN-K02-0S 400 18 860х610х970 130 150 27 999
«О2» класік скло + захисний декор кожух CAN-K02-SK 400 18 860х600х970 130 150 29 199
«О3» класік CAN-K03-00 700 27 890х645х1150 160 150 32 099
«О3» класік зі склом або з захисним кожухом CAN-K03-0S 700 27 890х645х1150 160 150 33 199
«О3» класік скло + захисний декор кожух CAN-K03-SK 700 27 890х645х1150 160 150 34 499
«О4» класік CAN-K04-00 1000 35 990х730х1450 197 180 38 699
«О4» класік зі склом  або з захисним кожухом CAN-K04-0S 1000 35 990х730х1450 197 180 40 099
«О4» класік скло + захисний декор кожух CAN-K04-SK 1000 35 990х730х1450 197 180 41 699
«О5» класік CAN-K05-00 1300 45 1000х730х1500 225 180 44 199
«О5» класік зі склом  або з захисним кожухом CAN-K05-0S 1300 45 1000х730х1500 225 180 45 599
«О5» класік скло + захисний декор кожух CAN-K05-SK 1300 45 1000х730х1500 225 180 47 199
«О6» класік CAN-K06-00 1500 54 1030х730х1600 270 180 50 199
«О7» класік CAN-K07-00 1800 64 1320х600х1500 320 180 54 399

БУЛЕР'ЯН-Канадська Піч "CANADA" з варильною поверхнею 
Експортний варіант (для країн Євросоюзу) Найменування Артикул Об'єм, м.куб P макс, 

кВт
Габарити 

ВхШхД Вага Діаметр 
димоходу Роздрібна ціна

«ОО» варочна CAN-V00-00 125 7 555х480х700 70 120 16 399
«ОО» варочна зі склом  або з захисним кожухом CAN-V00-0S 125 7 555х480х700 70 120 17 299
«ОО» варочна скло + захисний декор кожух CAN-V00-SK 125 7 555х480х700 70 120 18 399
«О1» варочна CAN-V01-00 250 12 630х540х810 100 120 20 599
«О1» варочна зі склом  або з захисним кожухом CAN-V01-0S 250 12 630х540х810 100 120 21 599
«О1» варочна скло+ захисний декор кожух CAN-V01-SK 250 12 630х540х810 100 120 22 799
«О2» варочна CAN-V02-00 500 18 685х630х900 132 150 27 699
«О2» варочна зі склом  або с захисним кожухом CAN-V02-0S 500 18 685х630х900 132 150 28 899
«О2» варочная стекло + защитный кожух CAN-V02-SK 500 18 685х630х900 132 150 30 099
«О3» варочна CAN-V03-00 850 28 760х660х1000 172 150 33 199
«О3» варочна зі склом або з захисним кожухом CAN-V03-0S 850 28 760х660х1000 172 150 34 199
«О3» варочна скло + захисний декор кожух CAN-V03-SK 850 28 760х660х1000 172 150 35 299

Булер'ян "VESUVI" Найменування Артикул Об'єм, м.куб P макс, 
кВт

Габарити 
ВхШхД Вага Діаметр 

димоходу Роздрібна ціна

«ОО» класік VES-K00-00 100 7 700х500х700 67 120 14 799
«ОО» класік зі склом або з захисним кожухом VES-K00-S0 100 7 700х500х700 67 120 15 799
«ОО» класік скло + захисний декор кожух VES-K00-SK 100 7 700х500х700 67 120 16 899
«О1» класік VES-K01-00 200 11 760х560х810 96 120 19 499
«О1» класік зі склом або з захисним кожухом VES-K01-S0 200 11 760х560х810 96 120 20 199
«О1» класік скло + захисний декор кожух VES-K01-SK 200 11 760х560х810 96 120 21 299
«О2» класік VES-K02-00 400 18 860х610х970 130 150 25 699
«О2» класік зі склом або з захисним кожухом VES-K02-S0 400 18 860х610х970 130 150 26 799
«О2» класік скло + захисний декор кожух VES-K02-SK 400 18 860х600х970 130 150 27 999
«О3» класік VES-K03-00 700 27 890х645х1150 160 150 30 899
«О3» класік зі склом  або з захисним кожухом VES-K03-S0 700 27 890х645х1150 160 150 31 999
«О3» класік скло + захисний декор кожух VES-K03-SK 700 27 890х645х1150 160 150 33 199
«О4» класік VES-K04-00 1000 35 990х730х1450 197 180 37 099
«О4» класік зі склом  або с захисним кожухом VES-K04-S0 1000 35 990х730х1450 197 180 38 299
«О4» класік скло + захисний декор кожух VES-K04-SK 1000 35 990х730х1450 197 180 39 599
«О5» класік VES-K05-00 1300 45 1000х730х1500 225 180 42 399
«О5» класік зі склом або з захисним кожухом VES-K05-S0 1300 45 1000х730х1500 225 180 43 499
«О5» класік скло + захисний декор кожух VES-K05-SK 1300 45 1000х730х1500 225 180 45 099
«О6» класік VES-K06-00 1500 54 1030х730х1600 270 180 48 499
«О7» класік VES-K07-00 1800 64 1320х600х1500 320 180 52 499
«О8» класік VES-K08-00 2700 70 1727x965x1513 386 180 60 999
«О8» класік + захисний кожух VES-K08-0K 2700 70 1727х965х1513 386 180 62 999

Булер'ян "VESUVI" з варильною поверхнею Найменування Артикул Об'єм, м.куб P макс, 
кВт

Габарити 
ВхШхД Вага Діаметр 

димоходу Роздрібна ціна

«ОО» варочна VES-V00-00 125 7 695х500х740 70 120 15 399

«ОО» варочна зі склом  або з захисним кожухом VES-V00-S0 125 7 695х500х740 70 120 16 299

«ОО» варочна скло + захисний декор кожух VES-V00-SK 125 7 695х500х740 70 120 17 399

«О1» варочна VES-V01-00 250 12 800х560х810 100 120 19 699

«О1» варочна зі склом або с захисним кожухом VES-V01-S0 250 12 800х560х810 100 120 20 699

«О1» варочна скло + захисний декор кожух VES-V01-SK 250 12 800х560х810 100 120 21 799

«О2» варочна VES-V02-00 500 18 860х600х960 132 150 26 499

«О2» варочна зі склом або з захисним кожухом VES-V02-S0 500 18 860х600х960 132 150 27 499

«О2» варочная скло + захисний кожух VES-V02-SK 500 18 860х600х960 132 150 28 699

«О3» варочна VES-V03-00 850 27 860х660х1150 170 150 31 799

«О3» варочна зі склом або з захисним кожухом VES-V03-S0 850 27 860х660х1150 170 150 33 099

«О3» варочна скло + захисний декор кожух VES-V03-SK 850 27 860х660х1150 170 150 34 199
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Камін-Булер'ян "VESUVI" Найменування Артикул Об'єм, м.куб P макс, 
кВт

Габарити 
ВхШхД Вага Діаметр 

димоходу Роздрібна ціна

Булер'ян-камін 180м3 
з термостійким склом  (507*360 мм) KAMIN0010 180 10 700х950х510 117 180 27 999

Булер'ян-камін 300м3 
з термостійким склом (507*360 мм) KAMIN0015 300 12 700х950х655 130 180 31 999

Булер'ян-камін 400м3 
з термостійким склом (507*360 мм) KAMIN0020 400 15 700х950х800 150 180 34 999

Підставки для канадських печей Найменування Артикул Габарити ВхШхД Вага Роздрібна ціна

Підставка під піч 00кл/вар pods00000 250x415x490 11 1 899

Підставка під Vesuvi 00кл/вар (розбірна) pods00011 300x430x454 7 1 999

Підставка під піч 01кл/вар pods00001 250x415x490 15,5 1 999

Підставка під піч 02кл/вар pods00002 250x415x490 16 2 199

Підставка під піч 03кл/вар pods00003 250x415x490 16,5 2 399

Підставка під піч 04кл/вар pods00004 250x415x490 18 2 799

Підставка під піч 05кл/вар pods00005 250x415x490 18,5 2 999

БУРЖУЙКА "CANADA" Найменування Артикул Об'єм, м.куб P макс, 
кВт

Габарити 
ВхШхД Вага Діаметр 

димоходу Роздрібна ціна

Буржуйка "Шалена" burjOB0000 75 5 520х360х530 25 120 5 999

Буржуйка "с зольником" burj75000 75 5 520х360х530 29 120 6 599

Буржуйка "CANADA" с зольником 85 м3 burj85000 85 6 735х360х530 34 120 7 799

Піч дров'яна "CANADA" економ burjeko0000 75 6 780х350х520 33 120 6 699

Піч дров'яна "CANADA" Довготривалого Горіння з 
Теплоаккумулятором burjeko000A 75 6 780х250х520 70 120 7 799

Піч дров'яна "CANADA" Довготривалого Горіння з 
Теплоаккумулятором та захисним декор кожухом burjeko00AK 75 6 780х410х520 78 120 8 799

ПІЧ-БУРЖУЙКА CANADA ТУРИСТ burjmobilnamaxi 60 6 450х280х460 12 100 4 999

БУРЖУЙКА CANADA "МОБІЛЬНА" burjMOB0000 80 6 470х320х560 18 100 3 999

ПІЧ БУРЖУЙКА CANADA ДОВГОТРИВАЛОГО 
ГОРІННЯ "ДЖАВЕЛІН" burjDJ0000 85 6 550x640x380 120 8 999

БУРЖУЙКА "CANADA" LUX з комфоркую Найменування Артикул Об'єм, м.куб P макс, 
кВт

Габарити 
ВхШхД Вага Діаметр 

димоходу Роздрібна ціна

Буржуйка "Шалена" Lux burjOB000L 75 5 520х360х530 25 120 6 499

Буржуйка "с зольником" Lux burj7500L 75 5 520х360х530 29 120 7 099

Буржуйка "CANADA" с зольником 85 м3 Lux burj8500L 85 6 735х360х530 34 120 8 299

Піч дров'яна "CANADA" економ Lux burjeko0000L 75 6 780х350х520 33 120 7 199

Піч дров'яна "CANADA" Довготривалого Горіння з 
Теплоаккумулятором Lux

burjeko00AL 75 6 780х250х520 70 120 8 299

Піч дров'яна "CANADA" Довготривалого Горіння з 
Теплоаккумулятором та захисним декор кожухом 
Lux

burjeko00AKL 75 6 780х410х520 78 120 9 299

Піч під казан Vesuvi Найменування Артикул Діаметр казана Габарити 
ВхШхД Вага Діаметр 

димоходу Роздрібна ціна

Піч під казан Sparta pech-KazanSP 340 570х410х520 10 відсутній 2 999

Піч під казан Sparta 400 pech-KazanSP400 400 605х540х590 27 100 7 999

Піч під казан Sparta Lux pech-KazanSPLux 340/440 600х480х680 35 120 11 999



Вогнища Vesuvi Найменування Артикул Габарити ВхШхД Вага Роздрібна ціна

Чаша для багаття Vesuvi sad-chasha 260x750x750 20 5 999

Садовий камін Vesuvi sad-kamin 1500х700х620 70 11 499

Печі для лазні чи сауни "CANADA" Найменування Артикул Об'єм, м.куб Вага каміння 
±, кг

P макс, 
кВт

Габарити 
ВхШхД Вага Діаметр 

димоходу Роздрібна ціна

Бочка-15м3 без виносу PBS-CB15-00 15 100 15 597х495х595 60 120 15 299
Бочка-15м3 з виносом PBS-CB15-00-V 15 100 15 597х495х782 65 120 15 299
Бочка-15м3 скло 305*305 без виносу PBS-CB15-30 15 100 15 597х495х595 60 120 16 499
Бочка-15м3 скло 305*305  з виносом PBS-CB15-30-V 15 100 15 597х495х782 65 120 16 499
Бочка-15м3 скло 400*400  з виносом PBS-CB15-40-V 15 100 15 597х495х782 70 120 17 599
Бочка-20м3 без виносу PBS-CB20-00 20 100 20 880х595х695 75 120 16 499
Бочка-20м3 з виносом PBS-CB20-00-V 20 100 20 880х595х870 80 120 16 499
Бочка-20м3 скло 305*305 без виносу PBS-CB20-30 20 100 20 880х595х695 75 120 17 999
Бочка-20м3 скло 305*305 з виносом PBS-CB20-30-V 20 100 20 880х595х870 80 120 17 999
Бочка-20м3 скло 400*400 з виносом PBS-CB20-40-V 20 100 20 880х595х870 83 120 22 999
Бочка-30м3 без виносу PBS-CB30-00 30 120 30 880х650х750 85 120 18 699
Бочка-30м3 з виносом PBS-CB30-00-V 30 120 30 880х650х980 93 120 18 699
Бочка-30м3 скло 305*305  без виносу PBS-CB30-30 30 120 30 880х650х750 93 120 19 999
Бочка-30м3 скло 305*305  з виносом PBS-CB30-30-V 30 120 30 880х650х980 93 120 19 999
Бочка-30м3 скло 400*400  з виносом PBS-CB30-40-V 30 120 30 880х650х980 93 120 24 599

Печі для лазні чи сауни "VESUVI" Найменування Артикул Об'єм, м.куб Вага каміння 
±, кг

P макс, 
кВт

Габарити 
ВхШхД Вага Діаметр 

димоходу Роздрібна ціна

Классік 15м3 без виносу PBS-VKlas15-00 15 40 15 560х440х555 66 120 13 899
Классік 15м3 з виносом PBS-VKlas15-00-V 15 40 15 560х440х755 73 120 13 899
Классік 15м3 скло 305*305 без виносу PBS-VKlas15-30 15 40 15 560х440х555 64 120 14 999
Классік 15м3 скло 305*305  з виносом PBS-VKlas15-30-V 15 40 15 560х440х755 70 120 14 999
Классік 20м3 без виносу PBS-VKlas20-00 20 60 20 640х430х530 73 120 14 999
Классік 20м3 з виносом PBS-VKlas20-00-V 20 60 20 640х430х760 78 120 14 999
Классік 20м3 скло 305*305 без виносу PBS-VKlas20-30 20 60 20 640х430х530 73 120 16 399
Классік 20м3 скло 305*305  з виносом PBS-VKlas20-30-V 20 60 20 640х430х760 78 120 16 399
Классік 20м3 скло 400*400  з виносом PBS-VKlas20-40-V 20 60 20 640х430х760 80 120 19 999
Классік 30м3 без виносу PBS-VKlas30-00 30 80 30 650х485х585 70 120 16 999
Классік 30м3 з виносом PBS-VKlas30-00-V 30 60 30 650х485х830 86 120 16 999
Классік 30м3 скло 305*305 без виносу PBS-VKlas30-30 30 60 30 650х485х585 70 120 18 499
Классік 30м3 скло 305*305  з виносом PBS-VKlas30-30-V 30 60 30 650х485х830 86 120 18 499
Классік 30м3 скло 400*400  з виносом PBS-VKlas30-40-V 30 60 30 650х485х830 86 120 21 799
Ребро 15м3 без виносу PBS-VREB15-00 15 100 15 560х540х555 68 120 14 999
Ребро 15м3  з виносом PBS-VREB15-00-V 15 100 15 560х540х755 74 120 14 999
Ребро 15м3 скло 305*305 без виносу PBS-VREB15-30 15 100 15 560х540х555 67 120 16 499
Ребро 15м3 скло 305*305  з виносом PBS-VREB15-30-V 15 100 15 560х540х755 74 120 16 499
Ребро 15м3 скло 400*400  з виносом PBS-VREB15-40-V 15 100 15 560х540х755 74 120 17 599
Ребро 20м3 без виносу PBS-VREB20-00 20 100 20 640х540х640 83 120 16 499
Ребро 20м3  з виносом PBS-VREB20-00-V 20 100 20 640х540х760 85 120 16 499
Ребро 20м3 скло 305*305 без виносу PBS-VREB20-30 20 100 20 640х540х640 83 120 17 999
Ребро 20м3 скло 305*305  з виносом PBS-VREB20-30-V 20 100 20 640х540х760 85 120 17 999
Ребро 20м3 скло 400*400  з виносом PBS-VREB20-40-V 20 100 20 640х540х760 87 120 21 999
Ребро 30м3 без виносу PBS-VREB30-00 30 120 30 640х545х645 85 120 18 699
Ребро 30м3 з виносом PBS-VREB30-00-V 30 120 30 640х545х830 90 120 18 699
Ребро 30м3 скло 305*305 без виносу PBS-VREB30-30 30 120 30 640х545х645 85 120 19 999
Ребро 30м3 скло 305*305  з виносом PBS-VREB30-30-V 30 120 30 640х545х830 90 120 19 999
Ребро 30м3 скло 400*400  з виносом PBS-VREB30-40-V 30 120 30 640х545х830 90 120 23 999
Венера 20м3 скло 250*200 з виносом 230 мм PBS-VVENERA20-V 20 100 20 890х510х840 80 120 24 999

Печі для лазні чи сауни "VESUVI" Найменування Артикул Об'єм, м.куб Вага каміння 
±, кг

P макс, 
кВт

Габарити 
ВхШхД Вага Діаметр 

димоходу Роздрібна ціна

Вулкан 25м3  без виносу PBS-VVul-00 25 120 25 1260х590х640 102 120 31 499

Вулкан 25м3  з виносом PBS-VVul-00-V 25 120 25 1260х590х817 112 120 32 879

Вулкан 25м3 скло 305*305 без виносу PBS-VVul-30 25 120 25 1260х590х640 102 120 32 999

Вулкан 25м3 скло 305*305  з виносом PBS-VVul-30-V 25 120 25 1260х590х817 112 120 32 999

Вулкан 25м3 скло 400*400  з виносом PBS-VVul-40-V 25 120 25 1260х590х817 112 120 33 999

Сітка для каменів Vesuvi Найменування Артикул Габарити ВхШхД Роздрібна ціна

Сітка для каменів Vesuvi 500 vessetka0001 500x300x300 1 599

Сітка для каменів Vesuvi 750 vessetka0002 700x300x300 2 299

Сітка для каменів Vesuvi 800 vessetka0003 800x300x300 3 799

Сітка для каменів Vesuvi 600 (Квадрат) vessetka0004 600x300x300 1 999



Дровниці Найменування Артикул Габарити ВхШхД Роздрібна ціна

Дровниця "ЯЛИНКА" мала AKSSE0019 645х380х290 899

Дровниця "ЯЛИНКА" середня AKSSE0020 1340х500х290 1 599

Дровниця "ЯЛИНКА" велика AKSSE0018 1910х700х290 1 699

Дровниця "Рама" мала AKSSE0010 1500х400х500 4 399

Дровниця "Рама" середня AKSSE0011 400х300х800 2 670

Дровниця "Рама" велика AKSSE0009 400х300х800 2 770

Дровниця "Пазл" AKSSE0033 350х500х1000 3 999

Дровниця "Пазл" висока AKSSE0034 350х400х1500 4 699

Дровниця "Градієнт" AKSSE0035 350х450х1700 4 999

Дровниця переносна "Вовк" AKSSE0036 400х280х350 2 599

Дровниця переносна  "Сич" AKSSE0037 400х280х350 2 599

Стійка для дров AKSSE0038 400х300х800 1 099

Дровниця настінна AKSSE0039 250х350х1000 2 199

Дровниця "Джунглі" AKSSE0040 500х600х850 4 999

Дровниця "Лист" AKSSE0041 500х600х850 4 999

Камінні набори, та аксесуари Найменування Артикул Габарити ВхШхД Роздрібна ціна

Кочерга AKSSE0025 530х9х9 249

Кочерга Чарівна паличка AKSSE0042 530х9х9 299

Совок AKSSE0024 530х9х9 299

Щітка AKSSE0023 530х9х9 299

Камінний набір "Vesuvi" AKSSE0013 700х240х240 1 499

Камінний набір "Canada" AKSSE0012 700х240х240 1 499



Розбірні мангали Vesuvi Найменування Артикул Габарити 
ВхШхД

Товщина, 
мм

Кількість 
шампурів Вага Роздрібна ціна

Мангал Vesuvi разборний AUTO m-auto2 250х310х400 2 6 4 1 299

Мангал VESUVI "Travel" m-travel2 710х370х630 2 6 4 1 349

VESUVI "Camping"

m-camping2 270х310х440 2 6 6,3 1 499

m-camping3 270х310х440 3 6 9,6 1 699

VESUVI "Camping" високий

m-campingV2 465х310х440 2 6 7 1 699

m-campingV3 465х310х440 3 6 10,7 2 199

VESUVI "SMART"

m-smart2 270х360х470 2 6 6,1 1 599

m-smart3 270х360х470 3 6 10,1 1 849

VESUVI "SMART" високий

m-smartV2 465х360х470 2 6 7,8 1 749

m-smartV3 465х360х470 3 6 11,5 2 199

VESUVI "Company"

m-company3 370х380х520 3 8 11,9 3 099

m-company4 370х380х520 4 8 15,3 3 499

VESUVI "ECO" Вертикальний m-ecover3 400х355х400 3 10 16,3 3 999

VESUVI "Transformer" з'ємні ніжки

m-transform602 725х320х620 2 10 11,7 2 299

m-transform603 725х320х620 3 10 15,2 2 899

VESUVI "Scout" розбірна жаровня та 
з'ємні ніжки

m-scout3 710х370х630 3 10 16 3 099

m-scout4 710х370х630 4 10 19,6 3 499

Стаціонарні мангали Vesuvi Найменування Артикул Габарити 
ВхШхД

Товщина, 
мм

Кількість 
шампурів Вага Роздрібна ціна

VESUVI "Base" 600 ММ m-base603 960х400х600 3 10 21 5 499

VESUVI "Base" 800 ММ m-base803 960х400х800 3 12 26 5 999

VESUVI "Base" 1000 ММ m-base1003 960х400х1000 3 16 31 6 599

VESUVI "Classik" 800 ММ m-clask803 960х400х1060 3 12 28 6 599

VESUVI "Classik" 1000 ММ m-clask1003 960х400х1260 3 16 32 7 499

VESUVI "Comfort " 800 ММ m-comfort803 960х400х1325 3 12 30 7 999

VESUVI "Comfort " 1000 ММ m-comfort1003 960х400х1520 3 16 37 8 499

VESUVI "BBQ" 800 ММ m-bbq803 1100х400х1320 3 12 37 8 999

VESUVI "BBQ" 1000 ММ m-bbq1003 1100х400х1520 3 16 46 9 999

VESUVI "Chef " 800 ММ m-chef803 955х415х1325 3 12 52 12 499

VESUVI "Chef " 1000 ММ m-chef1003 955х415х1525 3 16 57 13 999



Мангали з дахом Vesuvi Найменування Артикул Габарити 
ВхШхД

Товщина, 
мм

Кількість 
шампурів Вага Роздрібна ціна

Мангал "Стандарт 600" m-besedkaStandart600 2200х950х1000 3 10 60 8 699

Мангал "Стандарт" m-besedkaStandart 2150х950х1190 3 16 60 8 999

Мангал "Стандарт +" m-besedkaStandartPlus 2200х950х1000 3 16 60 9 499

Мангал з дахом "Лайт" m-besedkaLigth 2200х1170х1510 3 10 65 10 499

Мангал з дахом "Лайт+" m-besedkaLigthPlus 2200х1170х1510 3 10 65 11 999

Мангал з дахом "Комфорт" m-besedkaComfort 2430х1200х1320 3 16 72 15 099

Мангал з дахом "Престиж" m-besedkaPrestij 2430х1480х1480 3 16 80 15 999

Мангал з дахом "Престиж 600" m-besedkaPrestij600 2430х1480х1480 3 10 75 15 499

Мангал з дахом "Престиж +" m-besedkaPrestijPlus 2315х1130х1870 3 16 95 21 499

Мангал з дахом "Універсал 600" m-besedkaUNI600 2150х1700х1190 3 10 до 
110 15 999

Мангал з дахом "Універсал 1000" m-besedkaUNI1000 2150х1350х1350 3 16 до 
110 23 199

Мангал "Альтанка-Комфорт" m-besedkaLuksComfort 2320х2200х1100 3 16 до 
150 24 999

Мангал "Альтанка-Люкс" m-besedkaLuks 2320х2000х1130 3 16 до 
150 33 999

Мангал з дахом "BBQ" m-besedkaBBQ 2200x1510x1700 3 12 80 18 499

Увага. Всі мангали з дахом виготовляються без декоративної ковки. Реальний виріб може відрізнятися від малюнку. Всі жаровні та печі фарбуються кремній-органічною фарбою. Всі індивідуальні розміри та зміни від стандартних вносять зміни до вартості виробу. Та прораховуваються окремо.



Мангали дизайнерські у вигляді 
тварин Vesuvi Найменування Артикул Габарити ВхШхД Товщина, 

мм
Кількість 
шампурів Вага Роздрібна ціна

Мангал у вигляді Бика m-animalBull 900*750*1750 3 мм 10 50 9 099

Мангал у вигляді Кабана m-animalBoar 532*1140*887 3 мм 10 50 9 999

Мангал у вигляді Лося m-animalLos 1556*1629*779 3 мм 10 60 9 199

Мангал у вигляді Лева m-animalLeo3 1080*550*1900 3 мм 10 60 9 889

Мангал у вигляді Ведмедя m-animalBear 480*1460*752 3 мм 10 50 8 699

Мангал у вигляді Оленя m-animalDeer 1500*600*1200 3 мм 10 60 11 999

Мангал у вигляді Тигра m-animalTiger 1010*1708*465 3 мм 10 50 9 999

Увага. Всі мангали з дахом виготовляються без декоративної ковки. Реальний виріб може відрізнятися від малюнку. Всі жаровні та печі фарбуються кремній-органічною фарбою. Всі індивідуальні розміри та зміни від стандартних вносять зміни до вартості виробу. Та прораховуваються окремо.



Димохід МОНО Найменування ⌀ 120 ⌀ 150 ⌀ 180

Труба 1 м нерж. 0,5 мм 671 820 953

Труба 1 м нерж. 1 мм 1139 1475 1995

Трійник 87° нерж. 0,5 мм 582 712 943

Трійник 87° нерж. 1 мм 1142 1395 1902

Трійник 45° нерж. 0,5 мм 707 856 1121

Трійник 45° нерж. 1 мм 1435 1736 2294

Коліно 45° нерж. 0,5 мм 286 351 397

Коліно 45° нерж. 1 мм 516 635 709

Коліно 90° нерж. 0,5 мм 498 605 753

Коліно 90° нерж.  1 мм 883 1072 1447

Грибок нерж. 0,5 мм 380 434 521

Грибок нерж. 1 мм 532 621 911

Димохід ІЗОЛЬОВАНИЙ Найменування ⌀ 120/180 ⌀ 150/220 ⌀ 180/250

Труба 1 м нерж./нерж. 0,5 мм 1598 1558 1809

Труба 1 м нерж./нерж. 1 мм 2046 2226 2595

Труба 1 м  нерж./оцин. 0,5 мм 1414 1126 1301

Труба 1 м  нерж./оцин. 1 мм 1954 1846 2146

Трійник 87° нерж./нерж. 0,5 мм 1743 1827 2154

Трійник 87° нерж./нерж. 1 мм 2328 2403 2921

Трійник 87° нерж./оцин. 0,5 мм 1593 1556 1859

Трійник 87° нерж./оцин. 1 мм 2118 2171 2678

Трійник 45° нерж./нерж. 0,5 мм 2090 2244 2602

Трійник 45° нерж./нерж. 1 мм 2683 2935 3528

Трійник 45° нерж./оцин. 0,5 мм 1938 1918 2255

Трійник 45° нерж./оцин. 1 мм 2646 2659 3243

Коліно 45° нерж./нерж. 0,5 мм 877 884 937

Коліно 45° нерж./нерж.  1 мм 1084 1164 1251

Коліно 45° нерж./оцин. 0,5 мм 774 761 800

Коліно 45° нерж./оцин. 1 мм 1022 1053 1129

Коліно 90° нерж./нерж. 0,5 мм 1638 1782 2054

Коліно 90° нерж./нерж. 1 мм 2019 2317 2720

Коліно 90° нерж./оцин. 0,5 мм 1501 1547 1784

Коліно 90° нерж./оцин. 1 мм 1911 2107 2480

Грибок нерж./нерж. 0,5 мм 621 746 907

Грибок нерж./нерж. 1 мм 764 916 1097



Булер'ян "VESUVI" з примусовим обдуванням Найменування Артикул Об'єм, м.куб P макс, кВт Габарити ВхШхД Вага Діаметр 
димоходу Роздрібна ціна

«ОО» з примусовим обдуванням vesuvt0000 130 6 950х700х500 77 120 17 999

«О1» з примусовим обдуванням vesuvt0001 260 11 1010х560х810 107 120 23 299

«О2» з примусовим обдуванням vesuvt0002 520 18 1110х610х970 140 150 30 899

«О3» з примусовим обдуванням vesuvt0003 910 27 1150х645х115
0 180 150 37 099

«О4» з примусовим обдуванням vesuvt0004 1300 35 1350х730х145
0 215 180 44 099

«О5» з примусовим обдуванням vesuvt0005 1560 41 1350х730х145
0 250 180 50 699

«О6» з примусовим обдуванням vesuvt0006 2080 60 1350х730х145
0 320 180 58 999

«О7» з примусовим обдуванням vesuvt0007 2340 70 1550х600х150
0 350 180 61 399

Увага, в комплект входять тільки підставка та булер'ян.


